

中牟播报 | 政务

端正态度 紧扣要害 开门见山

路红卫指导雁鸣湖镇党政班子专题民主生活会

8月1日,雁鸣湖镇召开党政班子专题民主生活会。中牟县委书记路红卫要求,端正思想态度,紧扣主题;开门见山,直接说问题、提建议;用好批评和自我批评的武器,做到见人见事见思想;坚持民主团结,真正达到“团结—批评—团结”的目的。

雁鸣湖镇党委书记刘聚宝代表镇党组班子作对照检查,并且带头对自身存在的问题进行查摆和剖析。随后,党

组班子其他成员逐一进行了个人对照检查发言,并听取了其他成员的批评意见。

路红卫指出,此次专题民主生活会开得热烈、和谐,达到了统一思想、批评、团结、鼓劲的目的,会议开得很成功,质量较好。就下一步工作,路红卫强调,一要巩固和扩大民主生活会的成果,对于在相互批评中反映出来的共性问题,要认真归纳总结,从全局的高度统筹谋划,切实抓好整改提升;二要高

标准严要求开展好教育实践活动,要把此次专题民主生活会好的经验、做法传导给各乡(镇、街道),把学习、查摆和整改落到实处,始终如一地把教育实践活动抓实、抓好、抓出成效;三要坚持两手抓两手硬,要统筹处理好开展活动与推进改革发展稳定的关系,坚持以活动促改革、促发展、促稳定,做好本职工作,推动雁鸣湖事业大发展。

见习记者 张朝晖

民政局 加强档案整理工作

7月份以来,中牟县民政局对档案按成立时间进行分类,确保时间统一;按性质分类,确保民非档案和社团档案不混装;准确核对档案资料,确保档案管理无误;严格实地检查,确保年检效果;配齐新的档案盒、档案柜,确保档案管理整齐美观;管理制度上墙,确保倒追责任。截至目前,年度检查及档案整理工作已全部结束。

中牟播报 李淑娟 通讯员 王喜英

构建信息国土 延伸监管触角

8月1日,中牟县土地监管执法平台建设顺利启动,现已进行设备安装调试阶段,包括网上违法用地举报、土地执法动态巡查、指挥监控中心、卫片管理和案件管理等模块。目前执法监管平台完成系统服务器、数据服务器、机柜系统、网管交换机、车载视频监控、巡查车载监控GPS、DID液晶拼接大屏、电脑设备硬件的供应;执法终端智能手机已完成合同的签署工作。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 魏希强

抓改革 强投资 调结构 求提升

中牟县召开上半年经济社会发展情况通报会

8月5日,中牟县召开2014年上半年经济社会发展情况通报会。今年以来,全县经济社会保持了持续健康稳定发展的良好态势:新型城镇化建设扎实推进,以园区建设为载体,现代产业体系结构进一步优化,社会事业全面进步。

就下半年工作,代县长潘开名表示,县政府将继续围绕“建设都市型田园城市”发展目标,以“三大主体工作”为统揽,继续加快各产业园区建设,加大招商引资力度,加强项目施工环境治理,加快推进各项改革工作,以民生事业发展为根本追求,以

党的群众路线教育实践活动为契机,坚持“抓改革、强投资、调结构、求提升”,努力保持经济持续健康发展、社会和谐稳定,为全县全面建成小康社会奠定坚实基础。

见习记者 张朝晖

中牟播报 邢昊冉



中牟县发改委 打井抗旱惠民生

姚集镇大胡村是中牟县发改委的分包村,由于干旱缺水,大胡村农作物濒临死亡。7月底,发改委出资为大胡村旱情严重区打6眼井以缓

解旱情。截至记者发稿,已经打成了5眼井。

中牟播报 张胜杰

通讯员 潘赵勇 文/图

质监局开展 “诚信计量示范单位”活动

近日,中牟县质监局在全县范围内集贸市场、超市、眼镜店等重点行业开展“诚信计量示范单位”活动。截至目前,中牟县老三眼镜店、万邦国际农产品物流股份有限公司等单位率先实现“诚信计量自我承诺”,县质监局并对中牟交通加油站6家“诚信计量示范单位”进行了回访。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 贺潜

农委开展夏季农资 打假专项治理活动

连日来,中牟县农委对全县农资经营主体进行了全面清理,严厉打击假农药、假化肥、假种子等坑农行为。共出动执法车辆48辆次、执法人员286人次,检查农资生产企业25家,排查农资经营户505个,立案查处经营违法农资案件37起,其中种子案件11起,农药案件23起,肥料案件3起。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 周艳丽

姚集镇 民调员纳入网格化管理

近日,姚集镇政府在全镇推行民调员网格化管理,充分发挥民调员在化解矛盾纠纷、促进社会和谐方面的重要作用,将民调员纳入网格化管理体系,推行民调员网格化排查化解矛盾制度,依靠村民自治解决各类问题,积极维护社会和谐稳定。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 李会杰

万滩镇 回访调查低保户

8月4日,万滩镇对该镇低保家庭进行走访调查,查看低保家庭实际生活状况,当月生活支出,近期经济来源和就业等情况,对申请低保家庭房屋进行拍照登记,确保低保工作的公平、公开、公正。

中牟播报 杨亚博 通讯员 刘振华

中牟汽车产业集聚区 上半年“丰收”

昨日,记者在中牟县汽车产业集聚区了解到,上半年,汽车产业集聚区共生产整车6.7万辆,同比增长20%;实现总产值190亿元,同比增长25%;完成固定资产投资37亿元,同比增长36%;规模以上工业增加值完成30亿元,同比增长

24%。目前集聚区内整车及零部件企业达到160家,8个项目综合服务平台中7个已建成并投入使用。新建成纬四路、中兴路2条道路,文通路下穿陇海铁路立交桥基本完工,预计7月底前实现通车。见习记者 张朝晖 通讯员 贝宁

卫生局推行 卫生监督信息公示牌制度

8月4日,记者从中牟县卫生局获悉,中牟推行卫生监督信息公示牌制度,当顾客进入公共场所时,就能一目了然地知道该经营单位各方面的卫生情况,让广大消费者能够明白消费、放心消费。目

前,中牟县150余家公共场所从业单位已经落实了公共场所卫生监督公示牌制度,并将公示牌悬挂上墙,有效提升了公共场所经营单位服务透明度。见习记者 张朝晖 通讯员 乔书俊

审计局力推公务卡制度落实

今年以来,中牟县审计局多措并举助推《中牟县行政事业单位实行公务卡结算方式实施方案》规范执行。建议财政部门与银行及时沟通协调,强化各方的监管责任;借助国库集中收付平台系统,对不严格执行公务卡结算目

经常化跟踪监控;对各预算单位公务卡强制结算制度执行情况进行不定期检查;通过财政部门 and 预算单位掌握所有通过公务卡支付的详细信息,加强财政动态监控,真正实现公务支出的“阳光消费”。中牟播报 李淑娟 孙冰茹 通讯员 张笑

中牟多举措植绿增绿见成效

8月1日,国家林业局核验组到中牟县核验收配合郑州市创建国家森林城市工作。近几年,中牟县按照“西抓水保东治沙,北筑屏障南造园,城市周围森林化”的总体思路,牢牢把握“东治沙、北筑屏”重点,大力实施防沙治沙、生态廊道、黄河防浪林等建设工程。目前,全县有林

地面积达到57.5万亩,森林覆盖率达到27.06%,林木覆盖率达到33.4%,林网控制率达到95.52%;林网及四旁树覆盖面积15.1万亩,村屯林木绿化率38.04%,活立木蓄积达到343万立方米;干鲜果年产量7万吨,林业年产值达4亿元。中牟播报 李淑娟 通讯员 魏振峰 韦亚娟

信息速递